§ 2. MNoka3HukoBa i norapudmivHa PyHKLI|

3) log, tg 225° 4) log ; tg %

19.25." BuaiiniTs x, AKIO:
1) log, x = 2 log, 8 — 4 log, 2;
2)lgx=2+1g 3 - 1g5;

3) log, x= g log, 216+% log, 25;

4) 1gx=§lg32—%lg128+1;

5) log, x = 3 log, 5 — 2 log, 25 — 1g 10.

19.26." 3uaizgiTes x, AKIIO:
1) log, x = 3 log, 2 + 2 log, 3;

2) log, x=iloga 16+3log, 0,5;

3) 1gx=§lg32—%lg64+1.

19.27." O6uucxaitTs 3HAYEHHS BHpPa3y:
log, 27-2log, 3 log, 125+3 log, 2

log, 45+log, 0,2’ 2) log, 1,2~-log, 12 .
19.28," 3naiigiTe 3HAYEHHA BUPA3Y:
31g4+lg0,5; 2) lg 625-81g 2 '
lg9-1g 18

; lg256-21g5
19.29." O6unciiTh 3HaAYE€HHS BHPa3y:

1) log, sin —g— -log_ , 49; 2) log, cos® g log__,9.
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19.30." CupocriTe Bupas:
1) log ; a-log, b% 2) log,, 5-log; 8.

C-1+1

19.31." OGuncraiTe 3HAYEHHSA BUPA3y
4

1
o <5 2 o8 " :
5°6° ° 7 13610g, 4292.

19.32.7 O6umncaiTh 3HAYEHHS BUPA3Y

. AT logg 27
log =6 3
V2

_121og, Y7 41.
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